

**Комісії з добору кандидатів для
призначення членами Вищої
кваліфікаційної комісії суддів
України**

Шумілова Андрія Станіславовича

кандидата юридичних наук, адвоката

**Мотиваційний лист кандидата
на призначення членом
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України**

Усвідомлюючи виклик часу та запит суспільства на необхідність кардинальних змін у судовій системі, відновлення авторитету судової гілки влади, вирішив взяти участь у конкурсі на посаду члена ВККСУ.

Вважаю, що саме Вища кваліфікаційна комісія суддів України відіграє провідну роль у формуванні суддівського корпусу оскільки проводить добір кандидатів та їх кваліфікаційне оцінювання. Саме тому на Вищу кваліфікаційну комісію покладається основна відповідальність по відновленню довіри до судової гілки влади, формуванню високопрофесійного, незалежного, неупередженого суду, що буде сприяти розвитку громадянського суспільства, інвестиційного клімату в країні та реалізації євроінтеграційних прагнень.

Для належного виконання повноважень Вищої кваліфікаційної комісії України має бути забезпечено представництво різних суб'єктів юридичних професій. Саме це дозволить якісно, всебічно оцінювати кандидатів на посаду суддів. Вважаю, що представництво адвоката в ВККСУ буде вкрай позитивним фактором для розвитку судової системи. Саме адвокати в своїй діяльності по захисту прав і свобод громадян України стикаються з неправомірною діяльністю суддів, порушеннями процесуального характеру й можуть оцінити недотримання кодексу суддівської етики.

Як адвокат з великим досвідом юридичної практики, в тому числі і міжнародним, вважаю, що зможу внести вклад в справу відбудови правової держави на посаді члена ВККСУ.

Так, мною як адвокатом складалися заяви до ЄСПЛ з приводу порушення державними та судовими органами прав людини. Мною була підготовлена заява у справі Щокін проти України, яку ЄСПЛ задовольнив одноголосно.

Беручи участь у розгляді справ судами різних інстанцій, завжди відстоював права учасників процесу на справедливий суд.

Саме тому вирішив взяти участь у конкурсі на посаду члена ВККСУ аби змінити систему і забезпечити кожній особі доступ до справедливого та неупередженого суду.

20.10.16

 Шумілова А.С.